



TISKOVÁ ZPRÁVA

městská část Praha-Libuš dne 30. 5. 2012

Děti závodily na kolech v Modřanské rokli

Praha-Libuš, 30. 5. 2012 – Žákovské zastupitelstvo Praha-Libuš pořádalo pro žáky prvního stupně základních škol cyklistický závod. Každým rokem se koná v období oslav Mezinárodního dne dětí, proto se letos pořádal 30. května na hřišti Skalská a v Modřanské rokli. Žáci připravili pro své mladší kamarády besedu, prohlídku kol, jízdu zručnosti a čtyř kilometrový závod v Modřanské rokli. Sponzorsky jim pomohla prodejna kol Cykloemap, městská policie a úřad městské části Praha-Libuš. Akce je součástí kampaně Dny bez úrazů.

Cyklojízdu pořádá žákovské zastupitelstvo čtvrtým rokem jako jednu ze svých stěžejních akcí. Vzniklo to spontánně s chutí zorganizovat závody pro ostatní. Rok od roku se program doplňuje a rozšiřuje. Letos poprvé došlo ke spolupráci s preventivním odborem Městské policie Praha a strážníci připravili pro soutěžící jízdu zručnosti. Kdo úspěšně překážky zdolal dostal od strážníků odměnu. Jak vlastně akce probíhala? Ráno v osm hodin, jakmile přišly děti se svými koly ke škole, začala na školním dvoře přednáška o bezpečnosti provozu, o chování cyklistů v dopravě a o pravidlech. Na tom samém místě jen o kousek vedle kontrolovali členové cyklistického oddílu SK Velo Praha dětem technický stav jejich kol. Mezitím se už připravila jednotlivé stanoviště na hřišti, kde první nedočkavci začali plnit vědomostní úkoly – poznávali dopravní značky, vzpomínali si na své znalosti o pravidlech a chování v dopravě. Vyzkoušeli si také nafouknout píchnutou duši. Prostě si prakticky vyzkoušeli jak to chodí na silnici. A potom začal samotný závod v rokli. Závodníci startovali v půl minutových rozestupech a vyrazili na trať. Projeli jak vilovou zástavbou, tak po okraji sídliště a zamířili si to do přírodního parku. Táhlý kopec, kterým začíná druhá polovina trati byl pro většinu těžkým oříškem. Ale do cíle se dostali všichni. Pravda někteří s drobnými oděrkami, ale povinnou výbavou závodu byla přilba, takže v tomto směru byli závodníci chráněni.

Letos byla k účasti pozvána i Anglická škola a její žáci. vzhledem k pravidlům platícím v tomto vzdělávacím zařízení a s ohledem na zajištění bezpečnosti žáků školy se na letošní ročník přišli „jen“, podívat a doufáme, že od příštího ročníku se k nám přidají.

Co bylo na závěr...no samozřejmě že vyhlášení vítězů. Holky i kluci na prvních třech místech v každé kategorii si odnesli poukázky od společnosti Cykloemap a drobné dárky. Po závodě byl však oceněn každý účastník.

Na závěr snad jen:“ cyklistice zdar a přijďte i příští rok“.

Koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21:

Jana Martínková, ÚMČ Praha-Libuš, e-mail: martinkova@praha-libus.cz

Starosta MČ Praha-Libuš:

Mgr. Jiří Koubek, e-mail: starosta@praha-libus.cz